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  . انظمة اشتغال الترانزستور-1-1
  :يشتغل الترانزستور وفق ثلاثة انظمة

  . حالة التوقف -
  . النظام الخطي -
   حالة الاشباع -
  .E و Cبين المربطين U التوتر -1-2
 

 
 

  :بتطبيق قانون اضافية التوترات ، نكتب
      .C C CE R I U E= +

.CE C CU E R I
  

=        :إذن  −

1,5CEU V =          :ع .ت

IB  . الشدة -1-3

        C
B

II =

0,3B

β
I        :ع .ت mA=

1R  . قيمة القاومة -1-4
 

 
 

  :  التوثرات ، نكتب بتطبيق قانون اضافية
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  . الترانزستور في حالة اشباع  نبين أن-2
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U  0CE      :  لدينا عند الاشباع ≈

I      في حالة Uلنحسب اذن قيمة  CE15C mA=

U       لدينا  E  .CE C CR I= −
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  .شباعإ الترانزستور في حالة وبالتالي فإن

 


